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         Менеджмент та маркетинг у складі сучасної економіки, науки, освіти,  

        практики: Матеріали міжнародної науково-практичної Internet- конферен- 

ції (м. Харків, 28 –29 березня 2013 р.) / редкол. : З.М. Мнушко та ін.  

          – Харків.: Вид-во   НФаУ, 2013. – 405 с.  

 

 

 

Збірник містить матеріали міжнародної науково-практичної конференції 

науковців та практиків, що здійснюють діяльність в цілому в сфері менедж-

менту й маркетингу та в галузі фармації.    

 Розглянуто сучасні досягнення та використання менеджменту й маркети-

нгу у сучасній економіці; форм та методів викладання дисциплін організацій-

но-економічного й управлінського спрямування на основі теорії менеджменту 

та маркетингy, практичні аспекти управління виробництвом, контролем якос-

ті, реалізацією та споживанням лікарських засобів, підвищення якості фарма-

цевтичної допомоги, управління раціональним використанням лікарських за-

собів та відповідальним самолікуванням.   

          Для широкого кола наукових, науково-педагогічних і практичних пра-

цівників, що займаються питаннями менеджменту й маркетингу та лікознавст-

вом. 

 

 

 

Матеріали подаються мовою оригіналу. 

За достовірність матеріалів відповідальність несуть автори. 
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Метою нашої роботи були маркетингові дослідження вітчизняного ри-

нку засобів для лікування хронічної венозної недостатності (ХВН). 

При проведенні дослідження були використані методи аналітичного, 

графічного, економіко-математичного та емерджентного методів аналізу.  

Матеріалом для досліджень послужили Державний реєстр лікарських 

засобів, офіційні веб-сайти виробників продукції, прайс-листи, рекламні бук-

лети, каталоги продукції, а також фармацевтичні препарати.  

Розглянута номенклатура лікарських засобів, що внесені до Державного 

реєстру, вивчена асортиментна та фірмова структура українського ринку вка-

заного сегменту. У процесі досліджень цінової кон’юнктури були розглянуті 

оптові пропозиції цін та середньозважені роздрібні ціни на препарати для лі-

кування ХВН, що представлені на вітчизняному фармацевтичному ринку. Під 

час досліджень були розраховані показники – коефіцієнт ліквідності ціни, 

який характеризує доступність лікарського засобу для споживача та коефіці-

єнт адекватності платоспроможності. Коефіцієнт ліквідності даної групи пре-

паратів майже не перевищував показник 0,5, що є коректним по відношенню 

до платоспроможності населення України.  

Висновки. У результаті вивчення фармацевтичного ринку встановлено, 

що переважають на ринку засоби іноземного виробництва. Аналіз цінової 

кон’юнктури даного сегментну фармацевтичного ринку, показав що більша 

частка препаратів є доступною для середньостатистичного споживача, що 

вказує на соціальну направленість динаміки розвитку даного сегменту.  
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